@opyM.... pu3nUeCcKoe COCTOSHUE .....

[TpounocTs ( Str) = kaxpawiii 1 Str-aTo Mpo4YHOCTH 5 KT.

KusnecnocobHocTs ( Vit) = kaxmeii 1 Vit-oTo 5 6a1m0B BEIHOCIHBOCTH. TakXke manTe 1 04Ko
BHIHOCJTUBOCTU. BOCCTaHOBNIEHNE BRIHOCIIUBOCTHU cOCTaBigeT 1% B MUHYTY.

JloBkocTs ( Agi) = Kaxpasii 1 Agi-aTo ckopocts 0,1 mMeTpa.

.... ICHX49€eCKO€e COCTOsIHHE.....

Maruyeckas Heprus = JOTepHaHO.

Wutenmnexrt ( Int ) = kaxmsii 1 Int paBen 1 Q. YeMm BhIIlIe UHTEIJIEKT YeJI0BeKa, TeéM OLICTpee OH
MOXKET OBJIaieTh HaBLIKAMH WJIM OBJIafeTh HaBLIKAMH.

( Kaxgein 1 Uatennekt + 1 Cuna Bonu = 1 YMcTBeHHass dHeprus)

MynpocTts ( Wis) = ( kaxpmas 1 Cumna Bonu + 1 MygpocTs = 1 IyXOBHas 3HEPTHs) Marudeckas Cuia,
BOCCTAHOBJIEHNE MEHTAJIbHOM ¥ [IyXOBHOW SHEPTHUH COCTaBIgeT 1% B MUHYTY.

Cuna Bonu ( Bojsg ) = 1 gacT 1 compoTUBNIeHUEe Maruu, MEHTaJIbHOW U IyXOBHOU SHepruu. Cuia BOIU
TaKXKe YBeJIM4YUBaeT CKOPOCTh BOCCTAHOBJIEHUS YeJI0BeKa B 0COOBIX 00CTOSITEILCTBAX.

Bomnmebnbie Touky ( Mar) = KaxXXael 1 omHa BoiieOHas 0YKOB.

Korpga yenoBek nmpoOyKgaeT CBOe IIPOUCXO0XKIeHNEe, TaM MEHTaJIbHEINA cTaTyc cTaHoBUTCS 100.
®u3nyecKu CTaTyC KaXkaoro Mara cocraBisieT 75% OT ero MeHTaJIbHOTO cTaTyca. [ Your ux
MEHTa/IbHBIA U GU3UYECKUM CTATyC OCTAIOTCS HEU3MEHHBIMH.

Ynada ( Be3eHUe) = Bce poxkaeHHbIE ¢ 10 0yKaMu ygauyu. ITa ygada MOXKeT YBeIM4YUBaThCS B
3aBUCHUMOCTH OT TOTO, KaK YeJIOBEK JXKMBET CBOEM XKU3HBIO. TakxkKe MOXKET YBETUUUBATHCS B
3aBHCHUMOCTH OT TOT'0, HACKOJIBKO CUJIBHEIM OH CTaJl.

XapusMa ( obasiHMEe) = Kaxnabi 4yenmoBek uMeeT 10 6asnmoB xapru3Mbl. OHa MOXKET YBeIUYUBAThCS B
3aBUCUMOCTH OT TOTO, KaK 4eJIOBEK BefleT ce0si, pa3roBaprMBaeT UJIK OfleBaeTCs Iepe OPYTUMH.

..... Bnusinue maruu Ha 6a30BHIM CTATYC....



9T0 Maru4eckoe BO3[eCTBHe Ha 0Oa30BHEIM CTATyC YeloBeKa. Marus BiauseT Ha 6a30BhIM CTATyC
yesnoBeka Ha % ot ero 6a3oBoro craTycHoro 6amna. Eciu yenosek umeet 1000 pusnyeckux
craTycoB, To oH nmoay4uT 1000% Bo Bcex cTaTycax. ITOT 3¢pdeKT n10X0xK Ha apbUHUTH 10
OTHOILEHHUIO K CTATYCy.

Korma y uenmoBeka 6ymet 1000 cun torga ox 0ymeT uMeTs = 1000 X 1000% = 1000 x 10 = 10,000
unu 500 x 500% = 500 x 5 = 2,500.

Ho aTo BnuseT He TONMbKO Ha 6a30BhIM CTATyC YeloBeKa, HO ¥ Ha ero 6a30Boe BoccTaHOBNIeHUe. Kak u
KaXXIBI YeJI0BEK, POXKIEeHHEIHM ¢ 1% - HBIM BOCCTAaHOBIIEHMEM BCEX BUOOB SHEPTUU U UCIIETIEHUS B
MuHyTY. [ToaTOMy, Korfa v yenmoBeka ects 1000 MympocTu. Torga y Hero Oymet =

1 x1000% =1 x 10 =10%

TakuMm o6pa3oM, yenoBek OymeT uMeTh 10% BOCCTAHOBIEHUS B MUHYTY.

..... Cratyc AQduHUTH. ...

Abdunuty = Kaxpaeie 1 6ann apdunutu o3HavawT 1% apdunutu. Kaxnsii uenosek obnapaet 100-
IIPOIIEHTHLIM CPOJCTBOM KO BCeM IISITA 6a30BLIM 3JIEMEHTaM.

[Tepen ToyKaMHU CPOMICTBA HYKHO OBIJIO 3HATH Oa30BHIE 27IeMeHTH XBocTa Pen. Marus Takke UMeeT
cucteMy abOUHUTH.

... 0Q30BHIN JIEMEHT...

1. Oroun

2. Bomm

3. 3emnsa

4. Betep

5. OcBellieHue

9tu [1saTh OneMeHTOB ABnsAtoTCS ba3oBriMU. KpoMe 3THUX IATH UX CYLIECTBYET eIlle HEeCKOJIbKO
37eMeHTOB. OHU ABISIOTCS:



6. Cer

7. TeMma

8. Bpemsa

9. I[IpocTpaHCTBO

10. cnusiame ( cnUsIHYE 3JIEMEHTOB, TAaKUX Kak jief, JIaBa, KOTOPBIe MOTYT OBITh CO3aHBI TyTEM
CIUSTHUS [BYX UIu 060jiee 37IeMEHTOB)

11. mpupopa ( nec, pactenusi, lIBeTouyHass Marusi, IogoOHEIE WM)

12. du ( ®Pusuveckasa dueprus) ( 2KM3HDb, Teno, YucTtoe)

13. Unsb ( [IyxoBHasa JHeprus) ( Cmepts, [yira, Heuucrasn)

14. Maruga ( Maruueckas Cua)

15. YMm ( MenTanbHas JHEPTUS)

..... [TynkToB CxOfCTBa....

Kaxpmoe Marmgeckoe CyIiecTBo 061aflaeT CPOICTBOM B JII00OOM 13 0A30BEIX 9JIEMEHTOB.

Kaxmnoe cymecTtBo o6magaeT 100 TouKaMu CPOACTBA B KaXKI0OM 3JIeMeHTe. ITO TaK¥Ke M3BECTHO KaK
orcytcTBue apdunutU. [ToToMy uTO 61130CTh HaunHaeTcs oT 100 cpogcTBoM 04KOB. Ecniu yenoBek
MeeT BEICOKOE CPOACTBO K 37IeMeHTaM, TO OH MOXKEeT Hay4YUThCS 3TOU SJIeMeHTapHOU Maruu
oricTpee. Kaxnriii 1 6ann apdunutu coctapnseT 1%.

[Tpumep :

BazoBrie Marunuyeckue Touku X Marudeckoe CpoacTBo = Marudeckass OQHeprus.

200 x 10% = 20.

200 x 100 % = 200.

200 x 200% = 400.



1000 - 3T0 MaKCHMaIbHOE CPOACTBO K JIIOOBIM 37IEMEHTAM.

... [IpoucxoxmeHue.....

[TepBoe nmpoucxoxpenue : + 100 menTanbHbl cTaTyCc + 100 Maruueckoe CpoAcTBO U X 2
Maruyeckas cuiia. X 2 BpeMsa Maruueckou ATaku.

Bropoe TIpoucxoxnenue: Marudeckas Cumna X 2. X 2 Bpems Marudeckou ATaku.

B-Tpetrux IIpoucxoxpenus : X 2 Eg. K Maruueckou Curse. X 2 Bpemsa Maruueckoii ATaku.

CneuuansHoe IIpoucxoxpenue : X 1.25 Marudeckasa Cuna. +1% mMarugeckoro BOCCTaHOBIIEHUS B
MUHYTY. X 1.25 Bpems Maruueckos Ataku. Tak Uto Ha MAKCe = 2x2x2x1.25 =10

TakuMm o6pa3om, genosek ¢ 1000 6a30Boit marnuyeckoi Toukou, 1000 AbuHUTH 1 BCEH UCXOMHOM
pa3010KupoBaHHOM (HOopMOM OyIEeT UMETh TaKOe KOJIMYEeCTBO Marn4eCcKoi CHUJIHL.

1000 x 1000% x 10 x 2 x 2 x 2 x 1.25 =1,000,000 Maruueckas Cuna.

P.S. yenoBek, KOTOPHIK 0CTabuil CBOe MIPOUCX0XKAEHNE, CBSI3all cebs APYT C IPYTOM U CTall TaKUM.

[Tepsoe I[Ipoucxoxpenue: 300% Ouepruu Mentanproro Cratyca. 3 Pa3sa IIpuctyn [Icuxudeckoro
Cocrosinus.

Bropoe IIpoucxoxgenue: + 300% = 300+ 300 %= 600% Oneprus Menransaoro Cocrosiaud. 3 + 3
= 6 Pa3 MeHTanbHbIN CTaTyCc ATaku.

Tpetbe [Ipoucxoxpenue: + 300% = 600+ 300% = 900% Suepruss MenrtanbHOro CocTogHuA. 6 + 3 =
9 Pa3 MenTanbabid CTaTyc ATaku.

Ecnu 4enoBek 3HaeT, KaK MCIO0Ib30BaTh Maruio yﬁI/IfII_IBI, TO OH IIOJIYYHUT BOT TakK.

Oco6oe Ipoucxoxnenue: + 100% = 900 + 100 = 1,000% Maruueckas Cuna. 9 +1 = 10 Pa3
Marundeckas ATaxka.

[Tepsoe I[Ipoucxoxpenue: 300% Bcex Tunos JHepruui. 3 Paza Atakyior Bce Bunbl Suepruil. (
OTKpHIBATh)

Bropoe IIpoucxoxpgenue: + 300% = 300+ 300 %= 600% Bce Bupnsl Onepruii. 3 + 3 = 6 Pa3
AtakyioT Bce Bugel OHepruii. ( 3aMoK)



Tpetwe IIpoucxoxpgenue: + 300% = 600+ 300% = 900% Bce Bupge Ouepruii. 6 + 3 = 9 Pa3 Atakyior
Bce Bupbl Suepruii. ( 3aMok)

Oco6oe Ipoucxoxnenue: + 100% = 900 + 100 = 1,000% Bce Bunst Iuepruii. 9 +1 = 10 Pa3
AtaxytoT Bce Bunsl Ouepruui. 1% Bcero BocctaHoBneHus B MUHYTY. ( OTKpEIBATH)
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